PeweHue
npnMepoB Nno
TemMe:
BblYUTaHUE
ymncernrn»




eJin OKd.

- OTpa6OTKa HABbIKOB BblMNTAHUA
Yymncesl ¢ OoAnMHakKoBbIMU U PA3HbIMHA
3HAKaMU,

- MOBTOPEHNE NPaBUST CIIOXEHUS
oTpuLaTEeNbHbIX YNCEN M YnCen C
Pa3HbIMU 3HAKaMM U X MPUMEHEHUNE
Ha NPaKTUKe.



o Yemuwii cuem:
Haitidume npasuavHblill omeem:

“48+48 @

@




Haitidume npasuavHblill omeem:

4



Bonpoc:

Uem omrnu4daromecs 0aHHbIe

npumMmepbsI?

Copopmyrnuposame rpasusio
C/IOXKEHUS rpomu0OriosioXKHbIX

qucer].



ROMNbIOTEPHOE
. TecTUpoBaHue

UHCTpPYKTaX No BbINOHEHUIO
KOMNbLITEPHOro TecCTupoBaHus: 1) pelnTb
3afaHuve; 2) BblOpaTb BapmaHT OoTBETa; 3)
LLIESNTIKHYTb N0 HOMepPY (HOMep-OyKBa ABNAETCH
rMnepccebIsikon) BbIOpaHHOro oTBeETa O4HUM
LLENMYKOM MbILLM NN YKa3aTb MapKepoMm
MHTEPAaKTUBHOMN OOCKN; 4) NOABUTCSA cnang c
yBeAOMJSIEHMEM O BbINOSIHEHUW 3a4aHuns; D)
nepenTun K cneayrLwemy sagaHmio Unm
BEPHYTbCS K BbINONHEHMIO NPEAbIYLLErO; NPW
HeobXxoanMOCTM NOCMOTPETbL peLleHne.




1.BbinonHuTe BblMUTAHUE:

a) B)

6) [) Opyron oTBeT .



Monoaubli! OTBeT
BEPHbIWU.

[lepenTu K
3agaHUIO 2



HeBepHO,
nonpooywuTe eLle
pa3’

[loka3aTb okaszat, [lepenTu K

3afaHue I pepenne 33[AHUIO 2
9 3afgaHus 1



3afaHune 1. PeweHune:

OTBeT: T

[lepenTy K
. 3agaHuUIO 2



®
L. Bbiyucnure:

a) B)

6) r) Apyrov oTBeET .
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Monoaubli! OTBeT
BEPHbIWU.

[lepenTu K
3a4aHuIo 3



HeBepHO,
nonpooywuTe eLle

pa3!
[loka3aTtb [lepenTu K
sapaHme [lokasaTtb 3aaHUIO

3agaHunAa 2



3afaHune 2. PeweHune:

OTBeT: B.

[lepenTy K
3a4aHuIo 3
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3. BbinonHnuTe oencTBus:

2,56 — (5,91+7,56).

a) 0,91; B) -10,91 ;

0) - 0,91; r) Apyrom oTBerT .
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Monoaubli! OTBeT
BEPHbIWU.

[lepenTu K
3agaHuUIo 4



HeBepHO,
nonpooywuTe eLle
pa3’

Moka3zaTb [loka3aTb MepeiiTh K
3agaHue 3 eLleHue 33a0aHUIO 4

3agaHunAa 3



3agaHune 3. PelueHue:

2,56 — (5,91+7,56)=2,56-13,47=
=2,56+(-13,47)=-(13,47-2,56)=-10,91.
OTBeT: B.

[lepenTu K
3a4aHUIo0 4
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4. Hangmute 3Ha4yeHne BbipaXXeHus:
0,45—-x-3,8npnx=-1,38.

a) 6,92; B)-1,97 ;

6) -4,73; r) Apyron oTBeT .
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Monoaubli! OTBeT
BEPHbIWU.

[lepenTu K
3ag4aHUIO 5



HeBepHO,
nonpooywuTe eLle
pa3’

MNokasaTb I10Ka3aTb I'Iegewm
21 3dldHANA 4



3agaHue 4. PelwleHue:
0,45-(-1,38)-3,8 =0,45+1,38-3,8=
=1,83+(-3,8)=-(3,8-1,83)=-1,97.

OTBeT: B.

[lepenTy K
3ag4aHUIO 5
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°5. P|eI_IJI/ITe ypaBHEHME:
-y +2,92=0,3.

a) 3,22; B) -2,62 ;

0) 2,62; r) Apyron oTBeT .
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Monoaubli! OTBeT
BEPHbIWU.

[lepenTu K

crneayrouiemMmy
STall OKd



HeBepHO,
nonpooywuTe eLle
pa3’

[Toka3aTr

b [lepenTy K
3afiaHue [okasaTb cneayroLlemy

5 PELUEHWNE 5r1any ypoka
3agaHusa 5



3agaHue 5. PeweHune:

-y+292=0,3
-y=0,3-2,92; 0,3+(-2,92)=-(2,92-0,3)=-2,62
-y=-2,62
y=2,62

[lepenTu K
OTBeT: O. crieqyowemy

STall OKd
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[lonpBeaeHue
MTOroB YpOKa:

1. ChopmynupyiTe mpaBUiio
BBIYUTAHUS YUCEL.

2. ChopmynupynTe IpaBUIIo
CJII0KE€HHS YMCEIl C pa3HbIMHU 3HAKAMH.

3. ChopmynupyiTe mpaBUiio
CII0KE€HHSI OTPHULIATECIbHBIX YHCEIL.
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[lomallHee

3didHUe:
n.33-34; Ne 1110:;

Ne 1109 (3-m)

UHIUBUIYAJIbHBIC 3a1aHUS




